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Військового ЗСУ затримали на хабарі 20 тисяч доларів за
переправлення нацгвардійця за кордон

Військовослужбовцю однієї з частин ЗСУ в Запорізькій області, який організував

незаконне переправлення військовослужбовця Національної гвардії України через

державний кордон, повідомлено про підозру.

Про це повідомили в Офісі Генпрокурора.

Так, за даними слідства, таку "послугу" він оцінив у $20 тис.

"У травні 2026 року підозрюваний через Telegram домовився про виїзд за межі

України, узгодив маршрут і надав інструкції щодо підготовки до "поїздки" - зокрема

щодо одягу та подальшого пересування територією країни.

30 травня він зустрівся з військовослужбовцем у Запоріжжі та супроводжував його в

напрямку виїзду з міста. Дорогою повідомив, що кінцевим пунктом маршруту є Умань,

де мали передати кошти, після чого планувалося подальше забезпечення тимчасовим

житлом, зміною одягу та організація подальшого незаконного перетину кордону до

Республіки Молдова", - йдеться в повідомленні.

Під час перевірки на блокпості підозрюваний пред’явив військовий квиток,

намагаючись уникнути поглибленого контролю. Втім, того ж дня його викрили та

затримали.

Під час обшуків у нього вилучили 20 тис. доларів США, мобільний телефон, документи

та транспортний засіб.

Наразі йому обрано запобіжний захід у вигляді тримання під вартою з можливістю

внесення застави.
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Військового ЗСУ затримали на хабарі 20 тисяч доларів за переправлення нацгвардійця за кордон

Антон Бабич
РЕДАКТОР

Координує роботу редакції та відповідає за оперативність публікацій. Раніше

працював у провідних українських виданнях та на телеканалах.
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Корупційний «шлагбаум» Кучеренка: якКорупційний «шлагбаум» Кучеренка: як

нардеп став інструментом енергетичноїнардеп став інструментом енергетичної
мафії та «відбілював» фігурантів справимафії та «відбілював» фігурантів справи

«Мідас»«Мідас»
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Майно на $400 тисяч для родиниМайно на $400 тисяч для родини

заступниці міністра: як Людмилазаступниці міністра: як Людмила
Кравченко «заробляє» рукамиКравченко «заробляє» руками

пенсіонерки-матеріпенсіонерки-матері
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підвищення виплат в армії вже упідвищення виплат в армії вже у
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Апеляційний суд скасував рішенняАпеляційний суд скасував рішення
про визнання зниклого військовогопро визнання зниклого військового
померлимпомерлим

Кількість штурмів упала вдвічі: ЗСУКількість штурмів упала вдвічі: ЗСУ
ударами по логістиці обвалилиударами по логістиці обвалили
наступальний потенціал РФ на півднінаступальний потенціал РФ на півдні

Фото знищеної колони РФ підФото знищеної колони РФ під
Армянськом виявилося кадром з гриАрмянськом виявилося кадром з гри
Arma 3Arma 3

Мінус міст і 50 вантажівок окупантів:Мінус міст і 50 вантажівок окупантів:
у ЗСУ показали кадри епічних нічниху ЗСУ показали кадри епічних нічних
прильотів дронів по росіянахприльотів дронів по росіянах

Бізнес на нульовому розмитненні:Бізнес на нульовому розмитненні:
чому старі євробляхи ввозять вчому старі євробляхи ввозять в
Україну під виглядом допомоги ЗСУУкраїну під виглядом допомоги ЗСУ

Наживалися на теплі для військових:Наживалися на теплі для військових:
на Львівщині викрили схемуна Львівщині викрили схему
привласнення мільйона гривень упривласнення мільйона гривень у
військовій частинівійськовій частині

Свириденко: Міноборони готуєСвириденко: Міноборони готує
поетапну реформу ТЦКпоетапну реформу ТЦК

Оборонні контракти на 1,8 мільярда:Оборонні контракти на 1,8 мільярда:
ДБР оголосило нові підозри у справі,ДБР оголосило нові підозри у справі,
де фігурують Гринкевичіде фігурують Гринкевичі

За добу захисники ліквідували 1300За добу захисники ліквідували 1300
окупантів, — Генштабокупантів, — Генштаб
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